



Distr.: General  
7 December 2022  
Chinese  
Original: Russian

第七十七届会议

议程项目 36

必须终止美利坚合众国对古巴的  
经济、商业和金融封锁

2022 年 12 月 1 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函转递俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会关于必须终止美利坚合众国对古巴共和国的经济、商业和金融封锁的声明文本(见附件)。

请将本信及其附件作为大会议程项目 36 下的文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)



## 2022 年 12 月 1 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长的信的附件

### 俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会关于必须终止美利坚合众国对古巴共和国的经济、商业和金融封锁的声明

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会欢迎联合国大会于 2022 年 11 月 3 日通过题为“必须终止美利坚合众国对古巴的经济、商业和金融封锁”的决议。自 1992 年以来，重申国际社会坚定不移地声援古巴人民的类似决议一直得到联合国绝大多数会员国的支持。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会强烈谴责美利坚合众国对古巴共和国实施的制裁，认为美国的行为是对《联合国宪章》所载国际法原则和准则的系统性公然违反，是对整个国际关系体系的挑战，破坏了全球和区域稳定的基础。对这项决议的表决结果再次证明，国际社会几乎一致反对华盛顿的单方面限制性政策。

俄罗斯联邦参议员表示坚定不移地声援古巴共和国领导人和人民提出的立即终止美国实施的经济、商业和金融封锁的正义合法要求。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会主张废除 1996 年 3 月 12 日美国通过的《赫尔姆斯-伯顿法》以及其他具有域外影响的类似法律，这些法律对自由贸易造成负面影响，并且侵犯了法人和个人的合法权益。

对古巴共和国的经济、商业和金融封锁已经持续了 60 多年，这是一种新殖民主义政策的表现，这种政策意在迫使一个主权国家放弃独立，放弃自己的发展道路，而听从华盛顿的公然指令。

美国及其盟友绕过联合国安理会实施制裁，煽动独立国家之间的冲突，在世界各地鼓动所谓的“颜色革命”和分离主义运动，这些行为日益成为一种破坏性的政治图谋，其目的是在关注民主价值观的幌子下，为一些小撮“特权”国家的纯粹投机利益服务。

国际关系目前正在经历一个重要的时期。美国及其盟友正在竭力维护 1991 年后出现的单极世界秩序，并将一种“基于规则的秩序”强加于国际社会，目的是建立所谓“西方集体”国家发号施令的无限权力，完全无视真正的民主价值观和基本道德规范。

在这种情况下，俄罗斯联邦和古巴共和国通过共同努力实现一个以利益平衡、平等和公正原则以及相互尊重为基础的多极世界的愿望变得尤为重要。

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会向古巴共和国领导人和人民表示感谢，感谢他们坚定不移地支持俄罗斯联邦为保护和平、安全和《联合国宪章》所载的普遍公认的国际法原则所作的努力。

俄罗斯与古巴的关系是建立在友好和相互尊重的长期传统基础上的战略伙伴关系。两国人民之间持续的高度信任使我们能够不断努力加强和发展多方面的合作，包括通过议会渠道开展合作。

---

俄罗斯联邦联邦会议联邦委员会吁请所有外国议会、各国议会联盟、独立国家联合体成员国议会间大会、集体安全条约组织议会大会、拉丁美洲和加勒比议会、中美洲议会、南方共同市场议会和欧洲安全与合作组织议会大会强烈谴责美国对古巴人民实行的做法，表示声援古巴共和国和古巴人民，并颁布立法支持迅速执行联合国大会旨在终止美国对古巴共和国实施的经济、商业和金融封锁的决议。

俄罗斯联邦

联邦会议

联邦委员会

---